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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

 

2010 年 9 月 15 日 

報道関係者 各位 

ソニー損害保険株式会社 

 

～ソニー損保、秋のドライブと B級グルメに関する調査～ 

    

食食食食べたことがあるべたことがあるべたことがあるべたことがある BBBB 級級級級ごごごご当地当地当地当地グルメグルメグルメグルメ    

1111 位位位位「「「「富士宮富士宮富士宮富士宮やきそばやきそばやきそばやきそば」」」」    2222 位位位位「「「「あかしあかしあかしあかし玉子焼玉子焼玉子焼玉子焼きききき」」」」    3333 位位位位「「「「静岡静岡静岡静岡おでんおでんおでんおでん」」」」    

    

SASASASA・・・・PAPAPAPA でででで無性無性無性無性にににに食食食食べたくなるものべたくなるものべたくなるものべたくなるもの    女性女性女性女性のののの約約約約 8888 割割割割がががが「「「「ソフトクリームソフトクリームソフトクリームソフトクリーム」」」」    

    

このこのこのこの秋秋秋秋、、、、友達友達友達友達とととと行楽地行楽地行楽地行楽地にににに出出出出かかかかけるけるけるける時時時時にににに乗乗乗乗りたいりたいりたいりたい車車車車はははは？？？？    

男性男性男性男性 1111 位位位位「「「「エルグランドエルグランドエルグランドエルグランド」」」」、、、、女性女性女性女性 1111 位位位位「「「「BMWBMWBMWBMW」」」」    

    
「保険料は走る分だけの自動車保険」でおなじみのソニー損害保険株式会社（URL：

http://www.sonysonpo.co.jp/ 本社：東京都大田区蒲田 5-37-1 アロマスクエア 11F、代表

取締役社長 山本真一）は、2010 年 8 月 27 日～8月 30 日の 4日間、月に 1 回以上自動車を

運転する 18 歳～59 歳の男女に対し、秋のドライブと B 級グルメに関する調査をインターネ

ットリサーチで実施し、1,000 名の有効回答を得ました。 

 

    

 

◆◆◆◆    秋秋秋秋ののののドライブドライブドライブドライブでででで楽楽楽楽しみたいしみたいしみたいしみたいものものものもの    「「「「温泉温泉温泉温泉」」」」とととと「「「「食事食事食事食事」」」」がががが人気人気人気人気    

◆◆◆◆    目的地目的地目的地目的地にににに着着着着くまでのくまでのくまでのくまでの楽楽楽楽しみしみしみしみはははは「「「「そのそのそのその土地土地土地土地のののの食食食食べべべべ物物物物をををを食食食食べるべるべるべる」」」」7777 割弱割弱割弱割弱    

    

月に 1回以上自動車を運転する 18 歳～59 歳の男女 1,000 名に、秋のドライブと一緒に楽しみ

たいものを複数回答で聞いたところ、「温泉」（73.8%）と「食事」（73.3%）がともに 7割を超え、

続いて「紅葉」（59.9%）、「くだもの狩り」（36.6%）、「夜景」（36.4%）となりました。 

年代別にみると、50 代では「温泉」が 79.0%、20 代では「食事」が 79.0%と、8割近くになっ

ています。また、「夜景」は 10 代・20 代で 54.8%・55.1%となっており、半数以上がドライブと

ともに夜景を楽しみたいと考えているようです。（図 1） 

 

次に、目的地に着くまでの道のりで、何を楽しみにしているか複数回答で聞いたところ、「そ

の土地の食べ物を食べる」が最も多く 68.4%となりました。続いて「きれいな景色を観賞する」

58.3%、「地域の特産品を買う」57.1%、「観光名所を巡る」54.5%、「SA・PA に立ち寄る」50.2%と

なりました。「どこにも寄らず、できるだけ早く目的地に着きたい」は 2.8%と少なく、目的地に

着くまでの道のりも楽しみにしている人が多いようです。（図 2） 

 

◆◆◆◆    ドライブドライブドライブドライブのののの途中途中途中途中でででで立立立立寄寄寄寄ったったったった飲食店飲食店飲食店飲食店はははは「「「「雑誌雑誌雑誌雑誌」」」」でででで知知知知ったったったった    5555 割半割半割半割半ばばばば    

◆◆◆◆    ドライブドライブドライブドライブのののの途中途中途中途中でででで取取取取ったったったった食事食事食事食事ををををブログブログブログブログににににアップアップアップアップしたしたしたした経験経験経験経験    10101010 代代代代でででで 4444 割強割強割強割強    

 

全回答者 1,000 名に対し、ドライブの途中で、その土地の名産品を取扱う店や有名な店に、食

事に立寄った際、そのお店をどのようにして知ったかを複数回答で聞いたところ、「ドライブ中

に目に入った」62.6%、「雑誌」55.5%、「パソコンのインターネットサイト」45.2%となりました。

「携帯のインターネットサイト」では、10 代で 32.6%、20 代で 34.1%となっており、10 代・20
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

代では、3 人に 1 人が携帯のインターネットからお店の情報を得ていることがわかりました。（図

3） 

また、「パソコンのインターネットサイト」では男性 50.0%、女性 40.4%と男性のほうが高く、

「テレビ番組」（男性 32.6%、女性 42.4%）、「友人・知人の口コミ」（男性 26.8%、女性 36.8%）で

は、女性のほうが高くなっています。（図 4） 

 

次に、ドライブの途中でその土地の名産品を取扱う店や有名な店に食事に立寄ったことがあ

る 985 名に対し、その時に食べた物の写真・感想をインターネット上に投稿したことがあるサイ

トを聞いたところ、投稿経験者は約 3割となりました。投稿したことがあるサイトで最も多かっ

たのは「自分のブログ」で 18.5%、次に「SNS サイト」13.4%、「Twitter」5.1%、「食べログ」5.0%

となっています。 

年代別にみると、10 代・20 代で投稿率が高く、特に 10 代では「自分のブログ」が 43.4%、

「Twitter」13.2%と他の年代よりも高くなっています。（図 5） 

 

◆◆◆◆    このこのこのこの人人人人ががががオススメオススメオススメオススメしていたらぜひしていたらぜひしていたらぜひしていたらぜひ食食食食べてみたいべてみたいべてみたいべてみたい！！！！    1111 位位位位    まいうまいうまいうまいう～～～～のののの「「「「石塚英彦石塚英彦石塚英彦石塚英彦」」」」さんさんさんさん    

 

最近ではテレビ番組や雑誌のほか、インターネット上でもさまざまなお店が紹介され、どの

お店がよいか迷ってしまう人もいるのではないでしょうか。 

そこで、全回答者 1,000 名に対し、この人がオススメしていたらぜひ食べてみたい、と思う

タレントを 1人だけ自由回答で聞いたところ、1位は“まいう～”でおなじみの「石塚英彦」さ

ん（174 名）となりました。2 位は“大食いクイーン”のキャッチコピーを持つ「ギャル曽根」

さん（45 名）、3位は独特のセリフでグルメリポートを行う「彦摩呂」さん（43 名）となってい

ます。（図 6） 

 

◆◆◆◆    SASASASA・・・・PAPAPAPA でででで無性無性無性無性にににに食食食食べたくなるべたくなるべたくなるべたくなるものものものもの    女性女性女性女性のののの約約約約 8888 割割割割がががが「「「「ソフトクリームソフトクリームソフトクリームソフトクリーム」」」」    

◆◆◆◆    オススメオススメオススメオススメのののの SASASASA・・・・PAPAPAPA のののの食食食食べべべべ物物物物はははは…………？？？？    

 

高速道路を 1年に 1回以上利用する 703 名に対し、高速道路の SA（サービスエリア）・PA（パ

ーキングエリア）で、無性に食べたくなる食べ物を複数回答で聞いたところ、1位「ソフトクリ

ーム」（67.3%）となりました。「ソフトクリーム」は特に女性での人気が高く、78.2%と 8 割近く

にのぼりました。2位以下は「ラーメン」（26.6%）、「フランクフルト」（26.0%）、「たこ焼き」（24.8%）、

「串焼き」（22.9%）、「アメリカンドック」（22.8%）となっています。（図 7） 

 

また、オススメの SA・PA の食べ物を自由回答で聞いたところ、海老名 SA（東名高速道路）の

「メロンパン」や、佐野 SA（東北自動車道）の「ラーメン」、横川 SA（上信越自動車道）の「釜

めし」などが挙げられました。そのほかにも、三芳 PA（関越自動車道）の「いも恋」、浜名湖 SA

（東名高速道路）の「アイスコルネット」、西紀 SA（舞鶴若狭自動車道）の「黒豆パン」など、

さまざまなオススメの食べ物があるようです。 
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

    

◆◆◆◆    食食食食べたことがあるべたことがあるべたことがあるべたことがある BBBB 級級級級ごごごご当地当地当地当地グルメグルメグルメグルメ    

    1111 位位位位「「「「富士宮富士宮富士宮富士宮やきそばやきそばやきそばやきそば」」」」    2222 位位位位「「「「あかしあかしあかしあかし玉子焼玉子焼玉子焼玉子焼きききき」」」」    3333 位位位位「「「「静岡静岡静岡静岡おでんおでんおでんおでん」」」」    

 

今月（2010 年 9 月）18 日(土)19 日(日)には、神奈川県厚木市で B級ご当地グルメの祭典、B-1

グランプリが開催され、全国各地の B級グルメの日本一が決まります。 

 

そこで、全回答者 1,000 名に対し、今年の B-1 グランプリに出展する 46 種類の B 級ご当地グ

ルメから、今までに食べたことがあるものを複数回答で聞いたところ、1 位「富士宮やきそば（静

岡県 富士宮市）」（28.0%）、2 位「あかし玉子焼（兵庫県 明石市）」（15.1%）、3 位「静岡おで

ん（静岡県 静岡市）」（12.8%）となりました。（図 8） 

居住地別で 1 位をみると、北海道・東北地方では「横手やきそば（秋田県 横手市）」、関東

地方と中部地方では「富士宮やきそば（静岡県 富士宮市）」、近畿地方では「あかし玉子焼（兵

庫県 明石市）」、中国・四国地方では「津山ホルモンうどん（岡山県 津山市）」、九州・沖縄地

方では「小浜ちゃんぽん（長崎県 雲仙市）」となっています。（図 9） 

 

◆◆◆◆    車中泊経験車中泊経験車中泊経験車中泊経験    30303030 代代代代・・・・40404040 代代代代でででで 7777 割割割割    

 

全回答者 1,000 名に対し、車中泊の経験を聞いたところ、「したことがある」60.0%、「したこ

とはない」40.0%となり、6割の人が車中泊を経験していました。 

年代別でみると、30 代・40 代で車中泊経験者が多く、30 代で 69.5%、40 代で 68.2%と約 7割

となっています。特に 30 代男性で 78.4%、40 代男性で 79.6%と、車中泊経験者は 8 割近くにの

ぼりました。（図 10） 

 

◆◆◆◆    このこのこのこの秋秋秋秋、、、、友達友達友達友達とととと行楽地行楽地行楽地行楽地にににに出出出出かかかかけるけるけるける時乗時乗時乗時乗りたいりたいりたいりたい車車車車はははは？？？？    

    男性男性男性男性 1111 位位位位「「「「エルグランドエルグランドエルグランドエルグランド」」」」、、、、女性女性女性女性 1111 位位位位「「「「BMWBMWBMWBMW」」」」    

 

全回答者 1,000 名に対し、この秋、友達と行楽地に出かける時に乗りたい車を複数回答で聞

いたところ、1 位「エルグランド（日産）」（33.5%）となりました。2 位「BMW」（30.6%）、3位「ア

ルファード（トヨタ）」（27.8%）、4 位「メルセデスベンツ」（25.6%）、5 位「プリウス（トヨタ）」

（24.5%）となりました。 

男女別にみると、男性では 1 位「エルグランド（日産）」、2 位「BMW」、3位「アルファード（ト

ヨタ）」、女性では 1位「BMW」、2位「プリウス（トヨタ）」、3位「エルグランド（日産）」となっ

ています。（図 11） 
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図 1） 

◆◆◆◆秋秋秋秋ののののドライブドライブドライブドライブとととと一緒一緒一緒一緒にににに楽楽楽楽しみたいものしみたいものしみたいものしみたいもの
　　　　※※※※複数回答形式複数回答形式複数回答形式複数回答形式
　【　【　【　【nnnn====1000100010001000】】】】

73.8%73.8%73.8%73.8%

73.3%73.3%73.3%73.3%

59.9%59.9%59.9%59.9%

36.6%36.6%36.6%36.6%

36.4%36.4%36.4%36.4%

32.5%32.5%32.5%32.5%

31.5%31.5%31.5%31.5%

22.0%22.0%22.0%22.0%

15.4%15.4%15.4%15.4%

1.6%1.6%1.6%1.6%

71.9%71.9%71.9%71.9%

73.3%73.3%73.3%73.3%

54.8%54.8%54.8%54.8%

37.0%37.0%37.0%37.0%

54.8%54.8%54.8%54.8%

42.2%42.2%42.2%42.2%

40.0%40.0%40.0%40.0%

28.1%28.1%28.1%28.1%

19.3%19.3%19.3%19.3%

1.5%1.5%1.5%1.5%

73.7%73.7%73.7%73.7%

79.0%79.0%79.0%79.0%

53.7%53.7%53.7%53.7%

38.5%38.5%38.5%38.5%

55.1%55.1%55.1%55.1%

37.1%37.1%37.1%37.1%

38.5%38.5%38.5%38.5%

25.9%25.9%25.9%25.9%

18.5%18.5%18.5%18.5%

2.0%2.0%2.0%2.0%

75.6%75.6%75.6%75.6%

63.4%63.4%63.4%63.4%

35.7%35.7%35.7%35.7%

32.9%32.9%32.9%32.9%

29.6%29.6%29.6%29.6%

37.6%37.6%37.6%37.6%

23.9%23.9%23.9%23.9%

12.2%12.2%12.2%12.2%

2.3%2.3%2.3%2.3%

70.9%70.9%70.9%70.9%

68.2%68.2%68.2%68.2%

61.0%61.0%61.0%61.0%

37.7%37.7%37.7%37.7%

26.9%26.9%26.9%26.9%

32.3%32.3%32.3%32.3%

27.8%27.8%27.8%27.8%

17.9%17.9%17.9%17.9%

10.8%10.8%10.8%10.8%

0.4%0.4%0.4%0.4%

79.0%79.0%79.0%79.0%

71.0%71.0%71.0%71.0%

64.3%64.3%64.3%64.3%

34.4%34.4%34.4%34.4%

21.0%21.0%21.0%21.0%

25.4%25.4%25.4%25.4%

17.9%17.9%17.9%17.9%

17.0%17.0%17.0%17.0%

17.9%17.9%17.9%17.9%

1.8%1.8%1.8%1.8%

72.8%72.8%72.8%72.8%

0%0%0%0% 50%50%50%50% 100%100%100%100%

温泉温泉温泉温泉

食事食事食事食事

紅葉紅葉紅葉紅葉

くだものくだものくだものくだもの狩狩狩狩りりりり

夜景夜景夜景夜景

アウトレットモールアウトレットモールアウトレットモールアウトレットモール

テーマパークテーマパークテーマパークテーマパーク

スポーツスポーツスポーツスポーツ

芸術芸術芸術芸術

そのそのそのその他他他他

全体全体全体全体【【【【nnnn====1000100010001000】】】】 10101010代代代代【【【【nnnn====135135135135】】】】 20202020代代代代【【【【nnnn====205205205205】】】】

30303030代代代代【【【【nnnn====213213213213】】】】 40404040代代代代【【【【nnnn====223223223223】】】】 50505050代代代代【【【【nnnn====224224224224】】】】
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図 2） 

◆◆◆◆目的地目的地目的地目的地にににに着着着着くまでのくまでのくまでのくまでの道道道道のりでのりでのりでのりで楽楽楽楽しみなことしみなことしみなことしみなこと
　　　　※※※※複数回答形式複数回答形式複数回答形式複数回答形式
　【　【　【　【nnnn====1000100010001000】】】】

68.4%68.4%68.4%68.4%

58.3%58.3%58.3%58.3%

57.1%57.1%57.1%57.1%

54.5%54.5%54.5%54.5%

50.2%50.2%50.2%50.2%

29.5%29.5%29.5%29.5%

22.2%22.2%22.2%22.2%

0.9%0.9%0.9%0.9%

2.8%2.8%2.8%2.8%

60.7%60.7%60.7%60.7%

54.1%54.1%54.1%54.1%

52.6%52.6%52.6%52.6%

53.3%53.3%53.3%53.3%

42.2%42.2%42.2%42.2%

43.0%43.0%43.0%43.0%

22.2%22.2%22.2%22.2%

0.0%0.0%0.0%0.0%

4.4%4.4%4.4%4.4%

71.2%71.2%71.2%71.2%

61.5%61.5%61.5%61.5%

58.0%58.0%58.0%58.0%

62.9%62.9%62.9%62.9%

50.7%50.7%50.7%50.7%

40.5%40.5%40.5%40.5%

24.4%24.4%24.4%24.4%

2.4%2.4%2.4%2.4%

2.0%2.0%2.0%2.0%

54.0%54.0%54.0%54.0%

57.3%57.3%57.3%57.3%

54.5%54.5%54.5%54.5%

57.3%57.3%57.3%57.3%

26.3%26.3%26.3%26.3%

21.6%21.6%21.6%21.6%

1.4%1.4%1.4%1.4%

2.3%2.3%2.3%2.3%

70.4%70.4%70.4%70.4%

61.0%61.0%61.0%61.0%

54.7%54.7%54.7%54.7%

44.4%44.4%44.4%44.4%

50.2%50.2%50.2%50.2%

18.8%18.8%18.8%18.8%

22.0%22.0%22.0%22.0%

0.0%0.0%0.0%0.0%

3.6%3.6%3.6%3.6%

68.8%68.8%68.8%68.8%

59.4%59.4%59.4%59.4%

61.2%61.2%61.2%61.2%

57.6%57.6%57.6%57.6%

47.8%47.8%47.8%47.8%

25.0%25.0%25.0%25.0%

21.0%21.0%21.0%21.0%

0.4%0.4%0.4%0.4%

2.2%2.2%2.2%2.2%

68.1%68.1%68.1%68.1%

0%0%0%0% 50%50%50%50% 100%100%100%100%

そのそのそのその土地土地土地土地のののの食食食食べべべべ物物物物をををを食食食食べるべるべるべる

きれいなきれいなきれいなきれいな景色景色景色景色をををを観賞観賞観賞観賞するするするする

地域地域地域地域のののの特産品特産品特産品特産品をををを買買買買うううう

観光名所観光名所観光名所観光名所をををを巡巡巡巡るるるる

SASASASA・・・・PAPAPAPAにににに立立立立ちちちち寄寄寄寄るるるる

風景写真風景写真風景写真風景写真をををを撮撮撮撮るるるる

立立立立ちちちち寄寄寄寄りりりり温泉温泉温泉温泉にににに入入入入るるるる

そのそのそのその他他他他

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　どこにもどこにもどこにもどこにも寄寄寄寄らずらずらずらず、、、、
できるだけできるだけできるだけできるだけ早早早早くくくく目的地目的地目的地目的地にににに着着着着きたいきたいきたいきたい

全体全体全体全体【【【【nnnn====1000100010001000】】】】 10101010代代代代【【【【nnnn====135135135135】】】】 20202020代代代代【【【【nnnn====205205205205】】】】

30303030代代代代【【【【nnnn====213213213213】】】】 40404040代代代代【【【【nnnn====223223223223】】】】 50505050代代代代【【【【nnnn====224224224224】】】】
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図 3） 

◆◆◆◆ドライブドライブドライブドライブのののの途中途中途中途中でででで、、、、そのそのそのその土地土地土地土地のののの名産品名産品名産品名産品をををを取扱取扱取扱取扱うううう店店店店やややや有名有名有名有名なななな店店店店にににに、、、、
　　　　食事食事食事食事にににに立寄立寄立寄立寄ったったったった際際際際、、、、そのおそのおそのおそのお店店店店をどのようにしてをどのようにしてをどのようにしてをどのようにして知知知知ったかったかったかったか　（　（　（　（年代別年代別年代別年代別））））
　　　　※※※※複数回答形式複数回答形式複数回答形式複数回答形式
　【　【　【　【nnnn====1000100010001000】】】】

62.6%62.6%62.6%62.6%

55.5%55.5%55.5%55.5%

45.2%45.2%45.2%45.2%

37.5%37.5%37.5%37.5%

31.8%31.8%31.8%31.8%

25.3%25.3%25.3%25.3%

9.5%9.5%9.5%9.5%

3.8%3.8%3.8%3.8%

0.3%0.3%0.3%0.3%

1.5%1.5%1.5%1.5%

64.4%64.4%64.4%64.4%

48.9%48.9%48.9%48.9%

41.5%41.5%41.5%41.5%

45.9%45.9%45.9%45.9%

35.6%35.6%35.6%35.6%

32.6%32.6%32.6%32.6%

8.1%8.1%8.1%8.1%

5.9%5.9%5.9%5.9%

0.0%0.0%0.0%0.0%

4.4%4.4%4.4%4.4%

70.2%70.2%70.2%70.2%

58.0%58.0%58.0%58.0%

46.3%46.3%46.3%46.3%

40.0%40.0%40.0%40.0%

35.1%35.1%35.1%35.1%

34.1%34.1%34.1%34.1%

8.8%8.8%8.8%8.8%

5.9%5.9%5.9%5.9%

0.5%0.5%0.5%0.5%

0.5%0.5%0.5%0.5%

58.7%58.7%58.7%58.7%

46.0%46.0%46.0%46.0%

33.3%33.3%33.3%33.3%

27.7%27.7%27.7%27.7%

27.7%27.7%27.7%27.7%

11.3%11.3%11.3%11.3%

3.3%3.3%3.3%3.3%

0.0%0.0%0.0%0.0%

1.9%1.9%1.9%1.9%

61.9%61.9%61.9%61.9%

55.2%55.2%55.2%55.2%

41.7%41.7%41.7%41.7%

34.1%34.1%34.1%34.1%

32.3%32.3%32.3%32.3%

15.2%15.2%15.2%15.2%

9.4%9.4%9.4%9.4%

2.7%2.7%2.7%2.7%

0.0%0.0%0.0%0.0%

0.9%0.9%0.9%0.9%

57.1%57.1%57.1%57.1%

54.5%54.5%54.5%54.5%

49.1%49.1%49.1%49.1%

37.5%37.5%37.5%37.5%

29.9%29.9%29.9%29.9%

20.5%20.5%20.5%20.5%

9.4%9.4%9.4%9.4%

2.2%2.2%2.2%2.2%

0.9%0.9%0.9%0.9%

0.9%0.9%0.9%0.9%

60.6%60.6%60.6%60.6%

0%0%0%0% 40%40%40%40% 80%80%80%80%

ドライブドライブドライブドライブ中中中中にににに目目目目にににに入入入入ったったったった

雑誌雑誌雑誌雑誌

パソコンパソコンパソコンパソコンののののインターネットサイトインターネットサイトインターネットサイトインターネットサイト

テレビテレビテレビテレビ番組番組番組番組

友人友人友人友人・・・・知人知人知人知人のののの口口口口コミコミコミコミ

携帯携帯携帯携帯ののののインターネットサイトインターネットサイトインターネットサイトインターネットサイト

地元地元地元地元のののの人人人人にににに聞聞聞聞いていていていて

ラジオラジオラジオラジオ番組番組番組番組

そのそのそのその他他他他

食食食食べにべにべにべに寄寄寄寄ったことはないったことはないったことはないったことはない

全体全体全体全体【【【【nnnn====1000100010001000】】】】 10101010代代代代【【【【nnnn====135135135135】】】】 20202020代代代代【【【【nnnn====205205205205】】】】

30303030代代代代【【【【nnnn====213213213213】】】】 40404040代代代代【【【【nnnn====223223223223】】】】 50505050代代代代【【【【nnnn====224224224224】】】】
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図 4） 

◆◆◆◆ドライブドライブドライブドライブのののの途中途中途中途中でででで、、、、そのそのそのその土地土地土地土地のののの名産品名産品名産品名産品をををを取扱取扱取扱取扱うううう店店店店やややや有名有名有名有名なななな店店店店にににに、、、、
　　　　食事食事食事食事にににに立寄立寄立寄立寄ったったったった際際際際、、、、そのおそのおそのおそのお店店店店をどのようにしてをどのようにしてをどのようにしてをどのようにして知知知知ったかったかったかったか　（　（　（　（男女別男女別男女別男女別））））
　　　　※※※※複数回答形式複数回答形式複数回答形式複数回答形式
　【　【　【　【nnnn====1000100010001000】】】】

62.6%62.6%62.6%62.6%

55.5%55.5%55.5%55.5%

45.2%45.2%45.2%45.2%

37.5%37.5%37.5%37.5%

31.8%31.8%31.8%31.8%

25.3%25.3%25.3%25.3%

9.5%9.5%9.5%9.5%

3.8%3.8%3.8%3.8%

0.3%0.3%0.3%0.3%

1.5%1.5%1.5%1.5%

61.8%61.8%61.8%61.8%

52.6%52.6%52.6%52.6%

50.0%50.0%50.0%50.0%

32.6%32.6%32.6%32.6%

26.8%26.8%26.8%26.8%

25.6%25.6%25.6%25.6%

9.8%9.8%9.8%9.8%

3.8%3.8%3.8%3.8%

0.2%0.2%0.2%0.2%

1.4%1.4%1.4%1.4%

63.4%63.4%63.4%63.4%

58.4%58.4%58.4%58.4%

40.4%40.4%40.4%40.4%

42.4%42.4%42.4%42.4%

36.8%36.8%36.8%36.8%

25.0%25.0%25.0%25.0%

9.2%9.2%9.2%9.2%

3.8%3.8%3.8%3.8%

0.4%0.4%0.4%0.4%

1.6%1.6%1.6%1.6%

0%0%0%0% 40%40%40%40% 80%80%80%80%

ドライブドライブドライブドライブ中中中中にににに目目目目にににに入入入入ったったったった

雑誌雑誌雑誌雑誌

パソコンパソコンパソコンパソコンののののインターネットサイトインターネットサイトインターネットサイトインターネットサイト

テレビテレビテレビテレビ番組番組番組番組

友人友人友人友人・・・・知人知人知人知人のののの口口口口コミコミコミコミ

携帯携帯携帯携帯ののののインターネットサイトインターネットサイトインターネットサイトインターネットサイト

地元地元地元地元のののの人人人人にににに聞聞聞聞いていていていて

ラジオラジオラジオラジオ番組番組番組番組

そのそのそのその他他他他

食食食食べにべにべにべに寄寄寄寄ったことはないったことはないったことはないったことはない

全体全体全体全体【【【【nnnn====1000100010001000】】】】 男性男性男性男性【【【【nnnn====500500500500】】】】 女性女性女性女性【【【【nnnn====500500500500】】】】
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図 5） 

◆◆◆◆ドライブドライブドライブドライブのののの途中途中途中途中でそのでそのでそのでその土地土地土地土地のののの名産品名産品名産品名産品をををを取扱取扱取扱取扱うううう店店店店やややや有名有名有名有名なななな店店店店にににに、、、、
　　　　食事食事食事食事にににに立寄立寄立寄立寄ったったったった際際際際、、、、食食食食べたべたべたべた物物物物のののの写真写真写真写真・・・・感想感想感想感想ををををインターネットインターネットインターネットインターネット上上上上にににに
　　　　投稿投稿投稿投稿したしたしたした経験経験経験経験があるがあるがあるがあるサイトサイトサイトサイト
　　　　※※※※複数回答形式複数回答形式複数回答形式複数回答形式
　　　　対象者対象者対象者対象者：：：：ドライブドライブドライブドライブのののの途中途中途中途中でおでおでおでお店店店店にににに食食食食べにべにべにべに寄寄寄寄ったったったった経験経験経験経験があるがあるがあるがある人人人人【【【【nnnn====985985985985】】】】

18.5%18.5%18.5%18.5%

13.4%13.4%13.4%13.4%

5.1%5.1%5.1%5.1%

5.0%5.0%5.0%5.0%

0.4%0.4%0.4%0.4%

70.5%70.5%70.5%70.5%

43.4%43.4%43.4%43.4%

23.3%23.3%23.3%23.3%

13.2%13.2%13.2%13.2%

8.5%8.5%8.5%8.5%

0.0%0.0%0.0%0.0%

40.3%40.3%40.3%40.3%

28.9%28.9%28.9%28.9%

23.0%23.0%23.0%23.0%

7.8%7.8%7.8%7.8%

3.9%3.9%3.9%3.9%

0.5%0.5%0.5%0.5%

56.4%56.4%56.4%56.4%

12.9%12.9%12.9%12.9%

5.7%5.7%5.7%5.7%

7.2%7.2%7.2%7.2%

0.5%0.5%0.5%0.5%

69.9%69.9%69.9%69.9%

8.1%8.1%8.1%8.1%

8.1%8.1%8.1%8.1%

1.4%1.4%1.4%1.4%

2.7%2.7%2.7%2.7%

0.9%0.9%0.9%0.9%

84.2%84.2%84.2%84.2%

5.4%5.4%5.4%5.4%

4.5%4.5%4.5%4.5%

0.9%0.9%0.9%0.9%

4.1%4.1%4.1%4.1%

0.0%0.0%0.0%0.0%

87.8%87.8%87.8%87.8%

17.7%17.7%17.7%17.7%

0%0%0%0% 50%50%50%50% 100%100%100%100%

自分自分自分自分ののののブログブログブログブログ

SNSSNSSNSSNSサイトサイトサイトサイト

Twit terTwit terTwit terTwit ter

食食食食べべべべログログログログ

そのそのそのその他他他他ののののサイトサイトサイトサイト

投稿投稿投稿投稿はしないはしないはしないはしない

全体全体全体全体【【【【nnnn====985985985985】】】】 10101010代代代代【【【【nnnn====129129129129】】】】 20202020代代代代【【【【nnnn====204204204204】】】】

30303030代代代代【【【【nnnn====209209209209】】】】 40404040代代代代【【【【nnnn====221221221221】】】】 50505050代代代代【【【【nnnn====222222222222】】】】
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図 6） 

◆◆◆◆このこのこのこの人人人人ががががオススメオススメオススメオススメしていたらぜひしていたらぜひしていたらぜひしていたらぜひ食食食食べてみたいべてみたいべてみたいべてみたい、、、、とととと思思思思ううううタレントタレントタレントタレント

　　　　※※※※自由回答形式自由回答形式自由回答形式自由回答形式

　【　【　【　【nnnn====1000100010001000】】】】

（（（（名名名名））））

1111位位位位 石塚英彦石塚英彦石塚英彦石塚英彦 174174174174

2222位位位位 ギャルギャルギャルギャル曽根曽根曽根曽根 45454545

3333位位位位 彦摩呂彦摩呂彦摩呂彦摩呂 43434343

4444位位位位 タモリタモリタモリタモリ 35353535

5555位位位位 島田紳助島田紳助島田紳助島田紳助 33333333

6666位位位位 中尾彬中尾彬中尾彬中尾彬 28282828

7777位位位位 阿藤快阿藤快阿藤快阿藤快 17171717

8888位位位位 福山雅治福山雅治福山雅治福山雅治 15151515

9999位位位位 ベッキーベッキーベッキーベッキー 14141414

10101010位位位位 所所所所ジョージジョージジョージジョージ 12121212

向井理向井理向井理向井理 12121212
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図 7） 

◆◆◆◆高速道路高速道路高速道路高速道路ののののSASASASA・・・・PAPAPAPAでででで、、、、無性無性無性無性にににに食食食食べたくなるものべたくなるものべたくなるものべたくなるもの
　　　　※※※※複数回答形式複数回答形式複数回答形式複数回答形式
　　　　対象者対象者対象者対象者：：：：高速道路高速道路高速道路高速道路をををを1111年年年年にににに1111回以上利用回以上利用回以上利用回以上利用するするするする人人人人【【【【nnnn====703703703703】】】】

67.3%67.3%67.3%67.3%

26.6%26.6%26.6%26.6%

26.0%26.0%26.0%26.0%

24.8%24.8%24.8%24.8%

22.9%22.9%22.9%22.9%

22.8%22.8%22.8%22.8%

17.1%17.1%17.1%17.1%

16.1%16.1%16.1%16.1%

15.5%15.5%15.5%15.5%

14.7%14.7%14.7%14.7%

13.7%13.7%13.7%13.7%

11.4%11.4%11.4%11.4%

9.0%9.0%9.0%9.0%

7.1%7.1%7.1%7.1%

6.7%6.7%6.7%6.7%

59.5%59.5%59.5%59.5%

26.8%26.8%26.8%26.8%

26.3%26.3%26.3%26.3%

22.0%22.0%22.0%22.0%

22.7%22.7%22.7%22.7%

23.2%23.2%23.2%23.2%

13.9%13.9%13.9%13.9%

12.2%12.2%12.2%12.2%

14.4%14.4%14.4%14.4%

11.2%11.2%11.2%11.2%

14.6%14.6%14.6%14.6%

10.7%10.7%10.7%10.7%

5.1%5.1%5.1%5.1%

8.5%8.5%8.5%8.5%

4.6%4.6%4.6%4.6%

78.2%78.2%78.2%78.2%

26.3%26.3%26.3%26.3%

25.6%25.6%25.6%25.6%

28.7%28.7%28.7%28.7%

23.2%23.2%23.2%23.2%

22.2%22.2%22.2%22.2%

21.5%21.5%21.5%21.5%

21.5%21.5%21.5%21.5%

17.1%17.1%17.1%17.1%

19.5%19.5%19.5%19.5%

12.3%12.3%12.3%12.3%

12.3%12.3%12.3%12.3%

14.3%14.3%14.3%14.3%

5.1%5.1%5.1%5.1%

9.6%9.6%9.6%9.6%

0%0%0%0% 50%50%50%50% 100%100%100%100%

ソフトクリームソフトクリームソフトクリームソフトクリーム

ラーメンラーメンラーメンラーメン

フランクフルトフランクフルトフランクフルトフランクフルト

たこたこたこたこ焼焼焼焼きききき

串焼串焼串焼串焼きききき

アメリカンドックアメリカンドックアメリカンドックアメリカンドック

薩摩揚薩摩揚薩摩揚薩摩揚げげげげ////てんぷらてんぷらてんぷらてんぷら

肉肉肉肉まんまんまんまん

コロッケコロッケコロッケコロッケ////メンチカツメンチカツメンチカツメンチカツ

五平餅五平餅五平餅五平餅

焼焼焼焼きそばきそばきそばきそば

じゃがべじゃがべじゃがべじゃがべーーーー

メロンパンメロンパンメロンパンメロンパン

カレーカレーカレーカレー

たいたいたいたい焼焼焼焼きききき

全体全体全体全体【【【【nnnn====703703703703】】】】 男性男性男性男性【【【【nnnn====410410410410】】】】 女性女性女性女性【【【【nnnn====293293293293】】】】

※※※※上位上位上位上位15151515項目項目項目項目までまでまでまで抜粋抜粋抜粋抜粋
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図 8） 

◆◆◆◆今今今今までにまでにまでにまでに食食食食べたことがあるべたことがあるべたことがあるべたことがあるBBBB級級級級ごごごご当地当地当地当地グルメグルメグルメグルメ
　　　　※※※※複数回答形式複数回答形式複数回答形式複数回答形式
　【　【　【　【nnnn====1000100010001000】】】】

28.0%28.0%28.0%28.0%

15.1%15.1%15.1%15.1%

12.8%12.8%12.8%12.8%

10.3%10.3%10.3%10.3%

9.3%9.3%9.3%9.3%

7.3%7.3%7.3%7.3%

6.5%6.5%6.5%6.5%

6.5%6.5%6.5%6.5%

6.4%6.4%6.4%6.4%

5.6%5.6%5.6%5.6%

4.6%4.6%4.6%4.6%

4.5%4.5%4.5%4.5%

4.3%4.3%4.3%4.3%

4.2%4.2%4.2%4.2%

4.1%4.1%4.1%4.1%

0%0%0%0% 25%25%25%25% 50%50%50%50%

富士宮富士宮富士宮富士宮やきそばやきそばやきそばやきそば
（（（（静岡県静岡県静岡県静岡県　　　　富士宮市富士宮市富士宮市富士宮市））））

あかしあかしあかしあかし玉子焼玉子焼玉子焼玉子焼
（（（（兵庫県兵庫県兵庫県兵庫県　　　　明石市明石市明石市明石市））））

静岡静岡静岡静岡おでんおでんおでんおでん
（（（（静岡県静岡県静岡県静岡県　　　　静岡市静岡市静岡市静岡市））））

横手横手横手横手やきそばやきそばやきそばやきそば
（（（（秋田県秋田県秋田県秋田県　　　　横手市横手市横手市横手市））））

浜松餃子浜松餃子浜松餃子浜松餃子
（（（（静岡県静岡県静岡県静岡県　　　　浜松市浜松市浜松市浜松市））））

八戸八戸八戸八戸せんべいせんべいせんべいせんべい汁汁汁汁
（（（（青森県青森県青森県青森県　　　　八戸市八戸市八戸市八戸市））））

豊川豊川豊川豊川いなりいなりいなりいなり寿司寿司寿司寿司
（（（（愛知県愛知県愛知県愛知県　　　　豊川市豊川市豊川市豊川市））））

駒駒駒駒ヶヶヶヶ根根根根ソースソースソースソースかつかつかつかつ丼丼丼丼
（（（（長野県長野県長野県長野県　　　　駒駒駒駒ヶヶヶヶ根市根市根市根市））））

厚木厚木厚木厚木シロコロシロコロシロコロシロコロ・・・・ホルモンホルモンホルモンホルモン
（（（（神奈川県神奈川県神奈川県神奈川県　　　　厚木市厚木市厚木市厚木市））））

小浜小浜小浜小浜ちゃんぽんちゃんぽんちゃんぽんちゃんぽん
（（（（長崎県長崎県長崎県長崎県　　　　雲仙市雲仙市雲仙市雲仙市））））

富良野富良野富良野富良野オムカレーオムカレーオムカレーオムカレー
（（（（北海道北海道北海道北海道　　　　富良野市富良野市富良野市富良野市））））

四日市四日市四日市四日市とんてきとんてきとんてきとんてき
（（（（三重県三重県三重県三重県　　　　四日市市四日市市四日市市四日市市））））

上州太田焼上州太田焼上州太田焼上州太田焼そばそばそばそば
（（（（群馬県群馬県群馬県群馬県　　　　太田市太田市太田市太田市））））

三崎三崎三崎三崎まぐろまぐろまぐろまぐろラーメンラーメンラーメンラーメン
（（（（神奈川県神奈川県神奈川県神奈川県　　　　三浦市三浦市三浦市三浦市））））

姫路姫路姫路姫路おでんおでんおでんおでん
（（（（兵庫県兵庫県兵庫県兵庫県　　　　姫路市姫路市姫路市姫路市））））

全体全体全体全体【【【【nnnn====1000100010001000】】】】

※※※※上位上位上位上位15151515項目項目項目項目までまでまでまで抜粋抜粋抜粋抜粋
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図 9） 

◆◆◆◆今今今今までにまでにまでにまでに食食食食べたことがあるべたことがあるべたことがあるべたことがあるBBBB級級級級ごごごご当地当地当地当地グルメグルメグルメグルメ

　　　　※※※※複数回答形式複数回答形式複数回答形式複数回答形式

北海道北海道北海道北海道・・・・東北地方東北地方東北地方東北地方【【【【nnnn====111111111111】】】】 （（（（%%%%）））） 関東地方関東地方関東地方関東地方【【【【nnnn====375375375375】】】】 （（（（%%%%））））

1111位位位位
横手横手横手横手やきそばやきそばやきそばやきそば

（（（（秋田県秋田県秋田県秋田県　　　　横手市横手市横手市横手市））））
27 .927 .927 .927 .9 1111位位位位

富士宮富士宮富士宮富士宮やきそばやきそばやきそばやきそば

（（（（静岡県静岡県静岡県静岡県　　　　富士宮市富士宮市富士宮市富士宮市））））
37 .137 .137 .137 .1

2222位位位位
八戸八戸八戸八戸せんべいせんべいせんべいせんべい汁汁汁汁

（（（（青森県青森県青森県青森県　　　　八戸市八戸市八戸市八戸市））））
22 .522 .522 .522 .5 2222位位位位

静岡静岡静岡静岡おでんおでんおでんおでん

（（（（静岡県静岡県静岡県静岡県　　　　静岡市静岡市静岡市静岡市））））
17 .117 .117 .117 .1

3333位位位位
富士宮富士宮富士宮富士宮やきそばやきそばやきそばやきそば

（（（（静岡県静岡県静岡県静岡県　　　　富士宮市富士宮市富士宮市富士宮市））））
15 .315 .315 .315 .3 3333位位位位

厚木厚木厚木厚木シロコロシロコロシロコロシロコロ・・・・ホルモンホルモンホルモンホルモン

（（（（神奈川県神奈川県神奈川県神奈川県　　　　厚木市厚木市厚木市厚木市））））
11 .711 .711 .711 .7

富良野富良野富良野富良野オムカレーオムカレーオムカレーオムカレー

（（（（北海道北海道北海道北海道　　　　富良野市富良野市富良野市富良野市））））
15 .315 .315 .315 .3 4444位位位位

あかしあかしあかしあかし玉子焼玉子焼玉子焼玉子焼

（（（（兵庫県兵庫県兵庫県兵庫県　　　　明石市明石市明石市明石市））））
10 .710 .710 .710 .7

5555位位位位
オホーツクオホーツクオホーツクオホーツク北見塩北見塩北見塩北見塩やきそばやきそばやきそばやきそば

（（（（北海道北海道北海道北海道　　　　北見市北見市北見市北見市））））
13 .513 .513 .513 .5

横手横手横手横手やきそばやきそばやきそばやきそば

（（（（秋田県秋田県秋田県秋田県　　　　横手市横手市横手市横手市））））
10 .710 .710 .710 .7

上州太田焼上州太田焼上州太田焼上州太田焼そばそばそばそば

（（（（群馬県群馬県群馬県群馬県　　　　太田市太田市太田市太田市））））
10 .710 .710 .710 .7

中部地方中部地方中部地方中部地方【【【【nnnn====164164164164】】】】 （（（（%%%%）））） 近畿地方近畿地方近畿地方近畿地方【【【【nnnn====173173173173】】】】 （（（（%%%%））））

1111位位位位
富士宮富士宮富士宮富士宮やきそばやきそばやきそばやきそば
（（（（静岡県静岡県静岡県静岡県　　　　富士宮市富士宮市富士宮市富士宮市））））

42 .142 .142 .142 .1 1111位位位位
あかしあかしあかしあかし玉子焼玉子焼玉子焼玉子焼
（（（（兵庫県兵庫県兵庫県兵庫県　　　　明石市明石市明石市明石市））））

42 .842 .842 .842 .8

2222位位位位
浜松餃子浜松餃子浜松餃子浜松餃子
（（（（静岡県静岡県静岡県静岡県　　　　浜松市浜松市浜松市浜松市））））

28 .028 .028 .028 .0 2222位位位位
富士宮富士宮富士宮富士宮やきそばやきそばやきそばやきそば
（（（（静岡県静岡県静岡県静岡県　　　　富士宮市富士宮市富士宮市富士宮市））））

20 .220 .220 .220 .2

3333位位位位
静岡静岡静岡静岡おでんおでんおでんおでん
（（（（静岡県静岡県静岡県静岡県　　　　静岡市静岡市静岡市静岡市））））

26 .826 .826 .826 .8 3333位位位位
姫路姫路姫路姫路おでんおでんおでんおでん
（（（（兵庫県兵庫県兵庫県兵庫県　　　　姫路市姫路市姫路市姫路市））））

14 .514 .514 .514 .5

4444位位位位
豊川豊川豊川豊川いなりいなりいなりいなり寿司寿司寿司寿司

（（（（愛知県愛知県愛知県愛知県　　　　豊川市豊川市豊川市豊川市））））
23 .223 .223 .223 .2 4444位位位位

駒駒駒駒ヶヶヶヶ根根根根ソースソースソースソースかつかつかつかつ丼丼丼丼

（（（（長野県長野県長野県長野県　　　　駒駒駒駒ヶヶヶヶ根市根市根市根市））））
8 .78 .78 .78 .7

5555位位位位
駒駒駒駒ヶヶヶヶ根根根根ソースソースソースソースかつかつかつかつ丼丼丼丼

（（（（長野県長野県長野県長野県　　　　駒駒駒駒ヶヶヶヶ根市根市根市根市））））
20 .720 .720 .720 .7 5555位位位位

四日市四日市四日市四日市とんてきとんてきとんてきとんてき

（（（（三重県三重県三重県三重県　　　　四日市市四日市市四日市市四日市市））））
8 .18 .18 .18 .1

高砂高砂高砂高砂にくてんにくてんにくてんにくてん

（（（（兵庫県兵庫県兵庫県兵庫県　　　　高砂市高砂市高砂市高砂市））））
8 .18 .18 .18 .1

中国中国中国中国・・・・四国地方四国地方四国地方四国地方【【【【nnnn====95959595】】】】 （（（（%%%%）））） 九州九州九州九州・・・・沖縄地方沖縄地方沖縄地方沖縄地方【【【【nnnn====82828282】】】】 （（（（%%%%））））

1111位位位位
津山津山津山津山ホルモンホルモンホルモンホルモンうどんうどんうどんうどん

（（（（岡山県岡山県岡山県岡山県　　　　津山市津山市津山市津山市））））
22 .122 .122 .122 .1 1111位位位位

小浜小浜小浜小浜ちゃんぽんちゃんぽんちゃんぽんちゃんぽん

（（（（長崎県長崎県長崎県長崎県　　　　雲仙市雲仙市雲仙市雲仙市））））
22 .022 .022 .022 .0

2222位位位位
ひるぜんひるぜんひるぜんひるぜん焼焼焼焼そばそばそばそば
（（（（岡山県岡山県岡山県岡山県　　　　真庭市真庭市真庭市真庭市））））

15 .815 .815 .815 .8 2222位位位位
久留米久留米久留米久留米やきとりやきとりやきとりやきとり
（（（（福岡県福岡県福岡県福岡県　　　　久留米市久留米市久留米市久留米市））））

15 .915 .915 .915 .9

府中焼府中焼府中焼府中焼きききき
（（（（広島県広島県広島県広島県　　　　府中市府中市府中市府中市））））

15 .815 .815 .815 .8 3333位位位位
小倉発祥焼小倉発祥焼小倉発祥焼小倉発祥焼うどんうどんうどんうどん
（（（（福岡県福岡県福岡県福岡県　　　　北九州市北九州市北九州市北九州市））））

13 .413 .413 .413 .4

4444位位位位
富士宮富士宮富士宮富士宮やきそばやきそばやきそばやきそば
（（（（静岡県静岡県静岡県静岡県　　　　富士宮市富士宮市富士宮市富士宮市））））

14 .714 .714 .714 .7 4444位位位位
佐伯佐伯佐伯佐伯ごまだしうどんごまだしうどんごまだしうどんごまだしうどん
（（（（大分県大分県大分県大分県　　　　佐伯市佐伯市佐伯市佐伯市））））

8 .58 .58 .58 .5

5555位位位位
あかしあかしあかしあかし玉子焼玉子焼玉子焼玉子焼
（（（（兵庫県兵庫県兵庫県兵庫県　　　　明石市明石市明石市明石市））））

13 .713 .713 .713 .7 5555位位位位
富士宮富士宮富士宮富士宮やきそばやきそばやきそばやきそば
（（（（静岡県静岡県静岡県静岡県　　　　富士宮市富士宮市富士宮市富士宮市））））

7 .37 .37 .37 .3
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図 10） 

◆◆◆◆車中泊経験車中泊経験車中泊経験車中泊経験
　　　　※※※※単一回答形式単一回答形式単一回答形式単一回答形式
　【　【　【　【nnnn====1000100010001000】】】】

40 .0%40 .0%40 .0%40 .0%

66 .4%66 .4%66 .4%66 .4%

78 .4%78 .4%78 .4%78 .4%

79 .6%79 .6%79 .6%79 .6%

68 .4%68 .4%68 .4%68 .4%

41 .3%41 .3%41 .3%41 .3%

48 .0%48 .0%48 .0%48 .0%

59 .8%59 .8%59 .8%59 .8%

56 .4%56 .4%56 .4%56 .4%

44 .5%44 .5%44 .5%44 .5%

60 .0%60 .0%60 .0%60 .0%

33 .6%33 .6%33 .6%33 .6%

21 .6%21 .6%21 .6%21 .6%

20 .4%20 .4%20 .4%20 .4%

31 .6%31 .6%31 .6%31 .6%

58 .8%58 .8%58 .8%58 .8%

52 .0%52 .0%52 .0%52 .0%

40 .2%40 .2%40 .2%40 .2%

43 .6%43 .6%43 .6%43 .6%

55 .5%55 .5%55 .5%55 .5%

60 .0%60 .0%60 .0%60 .0%

40 .7%40 .7%40 .7%40 .7%

57 .6%57 .6%57 .6%57 .6%

69 .5%69 .5%69 .5%69 .5%

68 .2%68 .2%68 .2%68 .2%

56 .7%56 .7%56 .7%56 .7%

40 .0%40 .0%40 .0%40 .0%

59 .3%59 .3%59 .3%59 .3%

42 .4%42 .4%42 .4%42 .4%

30 .5%30 .5%30 .5%30 .5%

31 .8%31 .8%31 .8%31 .8%

43 .3%43 .3%43 .3%43 .3%

0%0%0%0% 20%20%20%20% 40%40%40%40% 60%60%60%60% 80%80%80%80% 100%100%100%100%

全体全体全体全体【【【【nnnn====1000100010001000】】】】

10101010代代代代【【【【nnnn====135135135135】】】】

20202020代代代代【【【【nnnn====205205205205】】】】

30303030代代代代【【【【nnnn====213213213213】】】】

40404040代代代代【【【【nnnn====223223223223】】】】

50505050代代代代【【【【nnnn====224224224224】】】】

10101010代代代代::::男性男性男性男性【【【【nnnn====55555555】】】】

20202020代代代代::::男性男性男性男性【【【【nnnn====107107107107】】】】

30303030代代代代::::男性男性男性男性【【【【nnnn====111111111111】】】】

40404040代代代代::::男性男性男性男性【【【【nnnn====113113113113】】】】

50505050代代代代::::男性男性男性男性【【【【nnnn====114114114114】】】】

10101010代代代代::::女性女性女性女性【【【【nnnn====80808080】】】】

20202020代代代代::::女性女性女性女性【【【【nnnn====98989898】】】】

30303030代代代代::::女性女性女性女性【【【【nnnn====102102102102】】】】

40404040代代代代::::女性女性女性女性【【【【nnnn====110110110110】】】】

50505050代代代代::::女性女性女性女性【【【【nnnn====110110110110】】】】

したことがあるしたことがあるしたことがあるしたことがある したことはないしたことはないしたことはないしたことはない
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

（図 11） 

◆◆◆◆このこのこのこの秋秋秋秋、、、、友達友達友達友達とととと行楽地行楽地行楽地行楽地へへへへ出出出出かけるかけるかけるかける時時時時にににに乗乗乗乗りたいりたいりたいりたい車車車車
　　　　※※※※複数回答形式複数回答形式複数回答形式複数回答形式
　【　【　【　【nnnn====1000100010001000】】】】

33.5%33.5%33.5%33.5%

30.6%30.6%30.6%30.6%

27.8%27.8%27.8%27.8%

25.6%25.6%25.6%25.6%

24.5%24.5%24.5%24.5%

22.7%22.7%22.7%22.7%

22.6%22.6%22.6%22.6%

19.6%19.6%19.6%19.6%

18.4%18.4%18.4%18.4%

17.5%17.5%17.5%17.5%

16.4%16.4%16.4%16.4%

15.4%15.4%15.4%15.4%

14.5%14.5%14.5%14.5%

14.4%14.4%14.4%14.4%

13.8%13.8%13.8%13.8%

39 .0%39 .0%39 .0%39 .0%

31 .6%31 .6%31 .6%31 .6%

31 .4%31 .4%31 .4%31 .4%

28 .2%28 .2%28 .2%28 .2%

20 .8%20 .8%20 .8%20 .8%

24 .2%24 .2%24 .2%24 .2%

24 .0%24 .0%24 .0%24 .0%

22 .0%22 .0%22 .0%22 .0%

17 .8%17 .8%17 .8%17 .8%

17 .4%17 .4%17 .4%17 .4%

18 .0%18 .0%18 .0%18 .0%

16 .2%16 .2%16 .2%16 .2%

17.6%17.6%17.6%17.6%

14 .6%14 .6%14 .6%14 .6%

8 .8%8 .8%8 .8%8 .8%

28 .0%28 .0%28 .0%28 .0%

29 .6%29 .6%29 .6%29 .6%

24 .2%24 .2%24 .2%24 .2%

23 .0%23 .0%23 .0%23 .0%

28 .2%28 .2%28 .2%28 .2%

21 .2%21 .2%21 .2%21 .2%

21 .2%21 .2%21 .2%21 .2%

17 .2%17 .2%17 .2%17 .2%

19 .0%19 .0%19 .0%19 .0%

17.6%17.6%17.6%17.6%

14 .8%14 .8%14 .8%14 .8%

14 .6%14 .6%14 .6%14 .6%

11 .4%11 .4%11 .4%11 .4%

14 .2%14 .2%14 .2%14 .2%

18.8%18.8%18.8%18.8%

0%0%0%0% 25%25%25%25% 50%50%50%50%

エルグランドエルグランドエルグランドエルグランド（（（（日産日産日産日産））））

BMWBMWBMWBMW

アルファードアルファードアルファードアルファード（（（（トヨタトヨタトヨタトヨタ））））

メルセデスベンツメルセデスベンツメルセデスベンツメルセデスベンツ

プリウスプリウスプリウスプリウス（（（（トヨタトヨタトヨタトヨタ））））

エスティマエスティマエスティマエスティマ（（（（トヨタトヨタトヨタトヨタ））））

レクサスレクサスレクサスレクサス（（（（ハイブリッドハイブリッドハイブリッドハイブリッド）（）（）（）（レクサスレクサスレクサスレクサス））））

アウディアウディアウディアウディ

ステップワゴンステップワゴンステップワゴンステップワゴン（（（（ホンダホンダホンダホンダ））））

オデッセイオデッセイオデッセイオデッセイ（（（（ホンダホンダホンダホンダ））））

レガシィレガシィレガシィレガシィ（（（（スバルスバルスバルスバル））））

ボルボボルボボルボボルボ

ヴェルファイアヴェルファイアヴェルファイアヴェルファイア（（（（トヨタトヨタトヨタトヨタ））））

フォルクスワーゲンフォルクスワーゲンフォルクスワーゲンフォルクスワーゲン

キューブキューブキューブキューブ（（（（日産日産日産日産））））

全体全体全体全体【【【【nnnn====1000100010001000】】】】 男性男性男性男性【【【【nnnn====500500500500】】】】 女性女性女性女性【【【【nnnn====500500500500】】】】

※※※※上位上位上位上位15151515項目項目項目項目までまでまでまで抜粋抜粋抜粋抜粋
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ニュースニュースニュースニュースレターレターレターレター    （（（（調査結果調査結果調査結果調査結果）））） 
 

 

◆調査概要◆ 

◆調査タイトル：秋のドライブとB級グルメに関する調査 
◆調査対象：ネットエイジアリサーチのインターネットモニター会員を母集団とする 

月に1回以上自動車を運転する18歳～59歳の男女 
◆調査期間：2010年8月27日～8月30日 
◆調査方法：インターネット調査（モバイルリサーチ） 
◆調査地域：全国 
◆有効回答数：1,000サンプル（有効回答母数から1,000サンプルを抽出） 
◆実施機関：ネットエイジア株式会社 

 

調査協力会社 ：ネットエイジア株式会社（担当：渡邊） 

 

 

 

 

本本本本ニュースレターニュースレターニュースレターニュースレターのののの内容内容内容内容のののの転載転載転載転載にあたりましてにあたりましてにあたりましてにあたりましてはははは、「、「、「、「ソニーソニーソニーソニー損保調損保調損保調損保調べべべべ」」」」とととと

付記付記付記付記のうえごのうえごのうえごのうえご使用使用使用使用くださいますようくださいますようくださいますようくださいますよう、、、、おおおお願願願願いいいい申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。 
 

 

 

ソニー損害保険株式会社 ダイレクトマーケティング部 宮下  

TEL  ：03-5744-8914 

E メール ：miyashita-t@sonysonpo.co.jp 

受付時間 ：9 時～17 時 30 分（月～金） 

 

 

会社名 ：ソニー損害保険株式会社 

代表者名 ：代表取締役社長 山本真一 

設立  ：1998 年 6 月 10 日 

（ソニーインシュアランスプランニング株式会社として設立） 

所在地 ：東京都大田区蒲田 5-37-1 アロマスクエア 11F 

業務内容 ：損害保険業 

 

ソニー損保のスローガンは『“Feel the Difference”～この違いが、保険を変えていく。～』です。 

お客様にとって価値ある「違い＝Difference」をビジネスのあらゆる領域において創造し、お客様に提

供していこうという私たちの意思を表しています。 

また、お客様にとって少しでも価値ある情報を提供できるよう、「お客様とソニー損保のコミュニケーショ

ンサイト」を設置して、お客様の評価やお客様の声、担当者の取組み（不満ゼロへの挑戦）、保険に関

するさまざまな情報（保険プロムナード）を提供しています。ソニー損保ならではの違いを感じていただ

ければ幸いです。 

 

◆ 会社および商品の詳細は http://www.sonysonpo.co.jp/ をご覧ください。 

■■報道関係の皆様へ■■ 

■■本調査に関するお問合せ窓口■■ 

■■会社概要■■ 


